
 このアンケートは、今よりもっと楽しくて、よく分かる授業にするためのものです。
テストではありません。よく考えて、まじめに答えて下さい。
　
　それぞれの質問について、「そう思う」ときは４に、「だいたいそう思う」ときは３に、
「あまりそう思わない」ときは２に、「そう思わない」ときは１に、
それぞれ１つずつ選んで○をつけてください。

計 1 2 3 4 １＋２ ３＋４

質　問　事　項

1 　学校は楽しいですか 2 11 55 113 181 1% 6% 30% 62% 7.2% 92.8%

2 　授業は楽しいですか 7 11 95 69 182 4% 6% 52% 38% 9.9% 90.1%

　授業で困っていることがありますか 136 18 15 12 181 75% 10% 8% 7% 85.1% 14.9%

4 　先生は話を聞いてくれますか 3 4 41 134 182 2% 2% 23% 74% 3.8% 96.2%

5 　学級は自分の考えや意見が言いやすい雰囲気ですか 5 25 94 56 180 3% 14% 52% 31% 16.7% 83.3%

6 　安全に気をつけて登校,下校をしていますか 3 12 32 133 180 2% 7% 18% 74% 8.3% 91.7%

7 　進んであいさつをしていますか 13 29 77 62 181 7% 16% 43% 34% 23.2% 76.8%

8 　よい子のきまりを守って生活していますか 4 29 92 55 180 2% 16% 51% 31% 18.3% 81.7%

9 　学習のかまえ（気がまえ）（身がまえ）（物がまえ）ができていますか 14 33 92 43 182 8% 18% 51% 24% 25.8% 74.2%

10 　友達と楽しく過ごしていますか 4 11 29 136 180 2% 6% 16% 76% 8.3% 91.7%

11 　友達を『○○さん』づけで丁ねいに呼んでいますか 100 28 31 22 181 55% 15% 17% 12% 70.7% 29.3%

12 　問題を自分で考えたり、解こうとしていますか 3 16 64 97 180 2% 9% 36% 54% 10.6% 89.4%

13
　授業の中で自分の考えを深めたり、広げたりするために
　話し合い活動をしていますか

11 35 83 53 182 6% 19% 46% 29% 25.3% 74.7%

14 　将来のために学習をがんばっていますか 3 18 59 102 182 2% 10% 32% 56% 11.5% 88.5%
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〈困ったことがあったら書いて下さい〉
・学習の内容が難しい。
・わからないまま学習が進んでしまう。
・文章問題が難しい。


